
No.1 団体名 千代田中央第８町内会 事業名

No.2 団体名 新北門町内会 事業名

No.3 団体名 春光７条２丁目町内会 事業名

No.4 団体名 春光中央町内会 事業名

令和２年度　町内会等活性化事業審査委員会
各事業に対する意見

違反ごみのない清潔なまちづくり

◆本事業の取組によって，町内会の連帯感・信頼感を醸成できるものとして期待できます。子ど
も会や学校との連携を図ることで，さらなる地域活動の活性化の可能性があると思われます。

◆町内会が一丸となって取り組んで行われていることを高く評価します。

◆啓発用旗について，行動変容を促すデザインの工夫をされてはいかがでしょうか。

新北門町内会創立４０周年記念誌作成

◆町内会の歴史を記録として残し，後世に継承していくことはとても大切なことと考えます。

◆編集の過程に町内会員の多くの人々を巻き込み，記念誌完成時に会員を集めて発表会など
を実施することで，より本事業の目的が達成されると思います。

◆発想に対しては素晴らしいと感じます。

高齢者を中心としたふれあい事業

◆計画書にある高齢者の実態調査，ふれあいカフェ，ふれあい健康教室について，どのくらいの
人数を対象に何回程度開催するのか，具体的に書いてあるとより良かったです。

◆組織づくりの実現に期待しています。

◆事業効果の検証もぜひしていただきたいと思います。

春光５町内合同野菜作り講習会の開催

◆５つの町内会が協力・協働して事業に取り組む，意欲的な事業と思います。

◆５町内会の今後の活性化に期待します。

◆野菜を収穫して，収穫祭として皆さんで食事するのも良いかもしれませんね。

1/4



令和２年度　町内会等活性化事業審査委員会
各事業に対する意見

No.5 団体名 春光中央町内会 事業名

No.6 団体名 春光中央町内会 事業名

No.7 団体名 春光台北斗町内会 事業名

No.8 団体名 末広第一町内会 事業名

春光５町内合同ふれあいもちつき大会

◆町内会の子ども，高齢者，住民との交流を企画する点は世代間交流の観点からいっても魅力
的と思います。計画書に次年度以降の発展性についても記載があるとより良かったです。

◆組織力に力を入れる考え方に共感します。

◆最近はお餅つきをする家庭はほとんどなくなってきており，こうしたイベントでしか見ることがで
きなくなっているので，子どもにとってよい体験になると思いました。

春光５町内合同ふれあい夏祭り・盆踊り大会

◆北海道教育大学の学生との連携による事業展開は，今後の町内会との関係づくりとしても魅
力的であり，企画性は高いと評価します。

◆イベントを取り入れた各町内会の活性化が素晴らしいと思います。

◆今後，補助金を活用しない手法についても検討が必要と考えます。

ヘルシーに食べマルシェ（大人の食育講座）

◆女性部主体の活動を組織化し，活性化するために「食」を通じた講習と実習を企画している点
は魅力的であると感じました。

◆１回限りのイベントであり，継続性と地域への波及効果をいかに高めるかが課題と感じまし
た。ここに，親・子・高齢者による世代間交流の視点を加えても良いかと思います。

◆担い手の拡大につながることを期待します。事業効果の検証もぜひしていただきたいと思いま
す。

町内会創立５０周年記念事業

◆町内会の歴史を記録として残し，後世に継承していくことはとても大切なことと考えます。

◆記念誌を加入世帯全戸に配布できるよう，予算計上を工夫されると良いかと思います。
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令和２年度　町内会等活性化事業審査委員会
各事業に対する意見

No.9 団体名 末広北町内会 事業名

No.10 団体名 神居むつみ町内会 事業名

No.11 団体名 永山豊永町内会 事業名

No.12 団体名 永山友愛町内会 事業名

四町内会(親交・新栄・パーク・北)合同盆踊り大会

ホタルを見る会

◆子どもと子育て世代との世代間交流を図る企画であり，「ホタル」を通じ，町内会員の人間関
係づくりを促し，町内会加入者を増やすという「ストーリー」が見える点に魅力を感じます。

◆せっかくならば，住んでいる地域の資源を活用した取組を企画し，地域への愛着，町内会への
愛着を高める企画にしてほしかったと感じました。

永山豊永町内会大運動会

◆事業実施による地域への効果として，「マンション居住の家族の参加」を企画しているところが
新鮮かつ斬新なアイデアであると評価します。

◆イベントを通じて，町内会の大人と子どもが「顔見知り」の間柄になれれば，町内会コミュニティ
の結びつきが強固になると思われます。参加率向上のための広報がキーポイントとなるので，よ
い働きかけを期待しています。

◆町内会の輪が広がるよう期待します。

町内盆踊り大会

◆打合せ・会議にはじまり，広報，太鼓体験・指導，準備・運営，そして祭り終了後の反省会と一
貫性ある計画となっています。

◆今後，町内会としての「盆踊り大会」の担い手を育成するなど，新たな企画，例えば学校を巻き
込んだ企画など，チャレンジを期待したいと思います。
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令和２年度　町内会等活性化事業審査委員会
各事業に対する意見

No.13 団体名 永山むつみ町内会 事業名

No.14 団体名 ７区第３町内会 事業名

一人暮らしの高齢者の見守り事業

◆一人暮らしの高齢者の見守りの必要性はとても重要で，事業への着眼と実践は非常に魅力
的で興味深いと感じました。

◆今年度，見守りのためのコートを購入することで，これから見守り活動をどう展開するか，将来
的な計画の具体化も期待しています。

◆町内会で取り組む姿が素晴らしいと感じます。

永山７区第３町内会盆おどり大会

◆町内会の親睦を大切にしていることが素晴らしいと感じました。
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